
de PvdA-fractie, terwijl hij die gedurende het hele debat
heeft geprobeerd weg te nemen.

Minister Donner: Voorzitter. Ik beluister bij de heer
Ulenbelt dat zijn doel is om zoveel mogelijk mensen op
de arbeidsmarkt te krijgen. Dan is ons doel hetzelfde. Ik
zou dan ook zeggen: laten wij verstandig zijn en niet nu
een vruchteloos debat voortzetten, maar wachten op de
voorstellen van de commissie-Bakker en de discussie
vervolgen op basis van de voorstellen die het kabinet in
dat licht zal doen. Dan kunnen zo nodig alle aspecten
opnieuw bediscussieerd worden.
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Minister Balkenende: Voorzitter. Er is vandaag veel
gezegd. De aanleiding was duidelijk, en het is goed dat
deze gedachtewisseling heeft plaatsgevonden. Aan
hetgeen de minister van Sociale Zaken en Werkgelegen-
heid naar voren heeft gebracht, heb ik niets toe te
voegen. In de motie op stuk nr. 141 worden de bewoor-
dingen in het interview afgekeurd. De waarde van dit
debat is geweest dat er een toelichting is gegeven op die
woorden. Ik zou aanneming van deze motie, maar dat
ligt voor de hand, willen ontraden.

Er zijn in dit debat vele typeringen gebruikt. Sommi-
gen waren sleets, sommige nieuw en verrassend. Er was
één opmerking van mevrouw Halsema die ik erg
waardeerde. Zij zei: ’’Ik denk aan de lente als ik de
minister zie.’’ Dat is een prachtige zin, zo poëtisch, zo
warm, zo mooi. Maar wat zou het mooi zijn geweest als
zij haar bijdrage in tweede termijn had afgesloten met de
woorden: ik denk aan de lente als ik de minister zie, ik
denk aan de zomer als ik de minister-president zie.

De voorzitter: Ik ben niet gauw van mijn stuk, maar dat
is u toch gelukt vanavond.

De stemmingen zijn gepland om 19.15 uur omdat een
aantal leden van ver moet komen.

De vergadering wordt van 18.25 uur tot 19.15 uur
geschorst.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het spoeddebat over het ontslag-
recht, te weten:
- de motie-Ulenbelt over het niet versoepelen van het
ontslagrecht (29544, nr. 140);
- de motie-Ulenbelt houdende afkeuring van de gekozen
bewoordingen in het interview (29544, nr. 141).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.
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Mevrouw Halsema (GroenLinks): Voorzitter. GroenLinks
deelt niet de geharnaste opvatting van de indiener van
de motie op stuk nr. 140. Wij wachten het oordeel van de
commissie-Bakker af. Wij zullen tegen de motie
stemmen.

Wij vinden dat de minister zich altijd vrij moet kunnen
uiten, ook in de meest ongelukkige bewoordingen. Daar

kunnen wij alleen maar ons voordeel mee doen. Wij
stemmen tegen de motie op stuk nr. 141.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (29544, nr. 140).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (29544, nr. 141).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Sluiting 19.19 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, inzake

notitie betrekkingen met Russische federatie (31200-V en
21501-02, nr. 73);

twee, van de ministers van Buitenlandse Zaken en
voor Ontwikkelingssamenwerking, te weten:
een, over de situatie in Kenia (29237, nr. 67);
een, over de situatie in Tsjaad (29521, nr. 51);

een, van de minister en de staatssecretaris van
Buitenlandse Zaken, inzake voortgang van Bulgarije en
Roemenië (23987, nr. 80);

een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king, inzake uitvoering motie-Szabó startsubsidie voor de
Stichting Programma Uitzending Ambtenaren (31200-V,
nr. 74);

een, van de minister van Justitie, over de incidenten in
Rotterdam van jeugdigen tegen de politie (31200-VI,
nr. 110);

een, van de staatssecretaris van Justitie, over het
einde maken van AOW-verstrekking aan gedetineerden
(31200-VI, nr. 109);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, over de internetsite waar politie-
mensen kunnen melden welke processen onnodige
administratieve lasten meebrengen (29628 en 31200-VII,
nr. 72);

drie, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, te weten:
een, inzake realiseren van 2500 combinatiefuncties
(30234, nr. 14);
een, over de aanbestedingsregels inkoop mbo-
instellingen (31037, nr. 14);
een, over onderzoek financiële positie over 2006 (31289,
nr. 28);

een, van de staatssecretaris van Defensie, over het
incident Apachehelikopter in de Bommelerwaard
(31200-X, nr. 91);

zes, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, ten geleide van TNO-rapport verwering van
asbestcementhoudende daken (22343, nr. 189);
een, ten geleide van de agenda Europese wetgevings-

Donner

Tweede Kamer Ingekomen stukken
28 februari 2008
TK 57 57-4083


